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                                                                                             مقابل را حل كنيد  معادله ي 
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 .    را رسم كنيد  و  در شكل مقابل ، بردار حاصل جمع دو بردار   )الف 

         . را  بنويسيدمختصات بردار  .   باشداگر    )ب 
 
 

 

   

     

 

4                            .                  را پيدا كنيد و  در تساوي مقابل  مقدار   )ج  6
72

4
5/1 

 .حالت دارند  خط و دايره  نسبت به هم 

 .       را محاسبه كنيد    مقابل مقدار  الزاويه يدر مثلث قائم 
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 .  هم نهشت هستند CDE  و  ABCدر شكل  زير دو مثلث   
  .را بنويسيد      و    با توجه به آن ، اندازه ي 

                                                     
 

  
 

���� .   هم نهشت هستند BCD  و  ABCدو مثلث   متساوي ا لساقين  
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 :   جدول مقابل به كمك

                                 .   تا يك رقم اعشار چقدراست مقدار تقريبي عدد    
 

 عدد
 مجذور

 
40 40

::

5/1 

1

1

1

T

T

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



�������	
���
�
���

 


���
���

 

�����



���


���


�!�"#
�����
��� �
��� ���$



D�*) 2��
,+��
�������


���
�%�&��%�&�''

�&��
������

�()�*"�()�*"

+��+��

,,-*./-*./00


���
1���
���&��
���2�!��



��

�������	��
��
��3&���



 


45�"

67
�829�



�����:;

��
+�<)=
�>?@



��

:T



:=







a&�S)

a&
����
�� �
F�� �
-/
��
��
-&�N
 


P��
0
 


F
0
���
����
+��*G�
��8c;


�S)
���





d�&�2�

��

:O





:;





QS�
��
�$��
��
D���
�!����
^���
����
K�/
�&��!
�
�/
�2�&�R�
��
���
�*)��	
K�/

N


























































 


�

�

�
��

��

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������

���������������������������������������������������

��������������������������������������������
�

���

��

����������������
��

�
�	 =�
��

=�

�
�
	 =�

��
=

�

:77�

���

�

e

e
 �

�


 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


 
 
 
 
 
 


���
���

�	


���

�




�

�

�

�

�

�

�

� �




�




�




��������������������� �!���"#$�%��&'( �

���)
Y>?@
  . جدول مقابل را  كامل كنيد  )الف 

 .  ميانگين را تا يك رقم اعشار به دست آوريد  )ب 

 ميانگين               
 

 حدود دسته چوب خط فراواني مركز دسته   فراواني ×مركز دسته 
 10  /// 12  x <  ≤ 8 

56  4 16  x ≤  ≤   
 مجموع  7  
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 .  قطع كند C نقطه ي  كماني رسم كرده ايم ، تا محور  را در AB  شعاع  اندازه ي  و بهAدر  شكل زير ، به مركز 
     چه عددي را نشان مي دهد ؟            C نقطه ي 
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